

Pravidla Kolomutské tenisové ligy

Jde o soutěž tenisových jednotlivců (singl), která je rozdělena do výkonnostních lig.

Všechna tenisová utkání se hrají podle celosvětově platných pravidel tenisu.

Každá liga je rozlosována na určitý počet kol, podle počtu přihlášených hráčů.

Hraje se systémem „každý s každým“, polovina utkání doma, polovina venku.

Všechny zápasy se hrají na dva vítězné sety, za stavu 6:6 se ve všech setech hraje zkrácená hra (tie-break).

Poslední dva hráči v konečném pořadí sestupují do nižší ligy a naopak první dva hráči v konečném pořadí postupují do vyšší ligy.

Hráči musí svá utkání odehrát v daných termínech určených pro každé kolo.

Domácím hráčem každého jednotlivého utkání je hráč uvedený v rozlosování na prvním místě.

O uskutečnění utkání se oba soupeři dohodnou na dni v daném termínu pro konkrétní kolo, přičemž domácí hráč je iniciátorem dohody o dni, čase a místě sehrání utkání.

Domácí hráč vždy zajišťuje na každé utkání nové míče (minimálně tři) a dvorec a hradí náklady s tím spojené.

Pokud se hráči mezi sebou dohodnou, mohou použít již hrané míče.

Jestliže nebude zápas odehrán v řádném termínu, bez předchozí omluvy, bude zápas kontumován v neprospěch domácího hráče.

Pokud se některý hráč nedostaví na předem domluvené utkání, bez předchozí omluvy, bude zápas kontumován v jeho neprospěch.

Zápas může být odložen ze zdravotních důvodů některého hráče, z důvodu nepříznivého počasí, nebo jiných důvodů, pokud to bude nahlášeno pořadateli soutěže.

Po každém utkání je domácí hráč povinen nahlásit výsledek zápasu pořadateli soutěže, nebo ho sám napsat do výsledkové tabulky umístěné ve sportovním areálu.

Vítěz utkání získá 3 body, poražený hráč, který vyhraje jeden set získá 1 bod, poražený hráč, který nevyhraje žádný set získá 0 bodů.

Při konečném sestavování tabulky je prvním rozhodujícím kritériem počet získaných bodů, při jejich rovnosti záleží nejprve na vzájemném zápase, dále na celkovém skóre setů a nakonec na celkovém skóre prohraných gamů.

Ve všech utkáních je rozhodčím každý hráč na své polovině.